

安庆上月CPI环比上涨0.3%

蛋类价格上涨3.4% 牛肉价格上涨5.9%

民生头条

本报讯(全媒体记者 方芳 通讯员 赵婷婷)记者从国家统计局安庆调查队获悉,9月份,安庆市CPI同比下降0.4%,降幅比上月扩大0.3个百分点,安庆市CPI环比上涨0.3%,涨幅与上月相同。

同比方面,八大类消费品价格呈“5涨3降”的运行态势。食品烟酒

酒价格下降2.7%,影响CPI下降约0.80个百分点。其中,鲜菜价格下降8.5%,影响CPI下降约0.21个百分点;猪肉价格下降21.6%,影响CPI下降约0.43个百分点。其他七大类中,教育文化娱乐价格上涨2.8%,其他用品及服务价格上涨2.6%,医疗保健价格上涨0.6%,居住价格上涨0.4%,衣着价格上涨0.2%;生活用品及服务价格下降0.6%,交通通信价格下降0.5%。

环比方面,八大类消费品价格呈“6涨2降”的运行态势。食品烟酒价格上涨0.3%,影响CPI上涨约0.08个百分点。其他七大类中,教

育文化娱乐价格上涨1.4%,衣着价格上涨0.8%,其他用品及服务价格上涨0.6%,交通通信价格上涨0.5%,居住价格上涨0.1%;医疗保健价格下降0.7%,生活用品及服务价格下降0.2%。

受中秋国庆节影响,鸡蛋需求增加,而七八月是蛋鸡生产淡季,鸡蛋储备量减少,导致蛋类价格环比上涨3.4%;鲜菜市场供应量充足,价格稳中有升,环比上涨0.1%,鲜果上涨1.3%;畜肉类中牛肉受需求增加影响,价格环比上涨5.9%,以上共同影响CPI环比上涨约0.1个百分点。

39个气象监测站 最高气温29℃以上

本报讯(全媒体记者 刘惠子)今天白天晴空依旧,阳光四溢,斑斓秋色正在渲染中。预计今明天都将维持晴到多云的天气,最高气温28℃左右,紧接着一场较为明显的降水过程正在酝酿。

通常在冷空气到来之前,副热带高压和暖湿气流会掀起反攻,因此本周以来长江流域最高气温普遍回到27~30℃,黄淮江淮地区气温也有25度以上。10月17日15时,宣城39个气象监测站最高气温达到29℃以上,其中大龙山服务区气象监测站实时气温达到31.1℃。安庆市气象台预计,受冷空气南下影响19日全市有一次降水天气过程,20~21日偏北风力较大、阵风可达7级以上;冷空气过后,平均气温将下降3~5℃,由于前期气温较号,本轮过境的冷空气并不会给宣城带来太大的降温影响,整体依旧维持秋高气爽的舒适感。只是进入十月中旬后,天气特点表现为昼夜温差大,大家早出晚归记得及时添加衣物。

连日来,宣城白天相对湿度维持在30%左右,通常在一定的温度下,在一定体积的空气里含有的水汽越少,空气越干燥;水汽越多,空气越潮湿。相对湿度30%属于干燥的空气湿度。秋天气候干燥,很容易出现干咳、流鼻血、便秘、皮肤干燥等一些秋燥的症状,要想缓解秋燥的症状,需要多喝水,由于秋天气候干燥,容易出现体内水分的缺失,用少量多次的方式来补充体内缺失的水分,效果比较好。饮食上少吃辛辣刺激的食物,多吃一些滋阴生津润燥的食物,如银耳、百合、梨、蜂蜜等等。保证充足的睡眠,保持生活作息的规律。可以经常在皮肤暴露部位擦一些润肤露,润肤霜等等。

10月17日,宜秀区五横乡组织开展了农民喜闻乐见的老年人趣味运动会,运动场上老年人们正搬着农作物大南瓜开展激烈的角逐。

此次老年人趣味运动会不仅能够让老年人在体育健身中感受农情、体验农趣,更是进一步为促进乡村振兴凝聚精神力量。

全媒体记者 黄有安
通讯员 杨安丽 摄



下半年中小学教师资格认定开始

本报讯(全媒体记者 项珍 通讯员 胡涛)记者从市教体局获悉,2023年下半年中小学教师资格认定工作已启动,报名截止时间为10月27日17时。此次高级中学教师、中等职业学校教师和中等职业学校实习指导教师资格将继续实行全程网办,申请人无需到达现场。

幼儿园、小学和初级中学教师资格由县(市、区)教育局认定;高级中学教师、中等职业学校教师和中等职业学校实习指导教师资格由市教育局认定。符合条件的申请人要在规定的时间内完成网上报名。在完成网上报名后,应按照规定在规定时间内提交申请材料,逾期将不

再审核受理。

市教体局为持续做好减证便民服务工作,凡申请认定高级中学教师资格、中等职业学校教师资格、中等职业学校实习指导教师资格的申请人,在完成中国教师资格网网上报名后,可上传提交材料,线上确认的方式进行,申请人无需到达现场。

(上接3版)在社交平台上,“安庆Citywalk”有着很高的人气,并已经拼凑出了一份“城市漫步地图”。据统计,今年国庆期间,仅安庆古城,游客量就达30万人次,比去年同期增长50%。

是什么让安庆赢得“行者”青睐? “这是一座有灵魂的城市,无论是古色古香的建筑旧址、‘土生土长’的地道佳肴、悠扬婉转的黄梅戏曲,还是这些背后透露出的安庆深厚底蕴,都是让人喜爱的‘密码’。”一位博主在给自已的“安庆Citywalk”作总结时说。他认为,这是吸引游人来此、让他们欣然而归、口口相传的魅力所在,更是安庆文旅可以继续发掘的宝贵资源。

国庆假期前,俞敏洪来到安庆,也成为了有益“助攻”。通过那场吸引近2000万人在线观看的“云游”直

播,安庆火热“出圈”。

Citywalk,能为安庆带来什么?

显而易见,这种新型生活方式,能“活化”散落在街头巷尾的安庆文旅资源、为安庆带来更多年轻游客、帮助“新安庆人”找到归属感,也为城市旅游经济消费升级注入活力……

让Citywalk成为安庆文旅发展的新机遇,还需要一个探索的过程。

Citywalk爱好者们认为,一个适合Citywalk的街区,不止是需要“窄马路、密路网”的设计,更难得是如何培育一个复合的有机生态,因为建筑、店铺、人群乃至文化沉淀的多样性才能吸引人去行走,否则单调的事物,去一趟也就觉得无趣了。

“我觉得安庆的历史文化很悠久,名片也很多,但美食等受年轻人欢迎的名片还没有宣传起来。安庆

古城现在发展得很热闹,应该丰富业态,提升消费体验感。”吴梦建议,尝试增设打卡场景,开发文创周边。

“安庆要开发城市文创产品,就要和当地文化密切相关,并且有特色,千篇一律的流水线产品很难让人有购买欲望。”吴梦说。

崔海波建议,黄梅戏可以增加一些互动项目,让游客参与进来。“可以给游客提供戏服拍照,或是搭建一个舞台现场教戏,让有兴趣的人们上台尝试表演。”

大家还建议,安庆可以利用“城市更新”,盘活闲置的资源,规划打造相关的旅游路线,例如咖啡体验、地道美食品尝的Citywalk线路,也可以联动餐厅、博物馆或艺术馆等进行异业合作,推出城市沉浸式体验产品,把安庆Citywalk打造成为旅游IP。



近日安庆天气情况:10月18日晴天,16-27℃。10月19日晴到多云,14-28℃。